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ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІСЛЯ ПРИБУТТЯ 
НА МІСЦЕ ПОДІЇ 

Організація дій поліцейських під час прибуття на місце 
події є важливим етапом виконання службових обов’язків та 
забезпечення безпеки громадян. Нижче наведено перелік перших 
дій, які повинні бути здійснені поліцейськими при прибутті на 
місце події: 

Забезпечення безпеки: Прибувши на місце події, 
поліцейський повинен забезпечити безпеку для себе, своїх колег 
та громадян. Поліцейський повинен оцінити ризики, визначити 
можливі загрози та діяти відповідно до цього. 

Виклик необхідних служб: При необхідності, поліцейський 
повинен негайно викликати на місце події необхідні служби, такі 
як медичну допомогу, пожежну частину, аварійно-рятувальну 
службу та інші [1, c. 74]. 

Збір інформації: Поліцейський повинен зібрати якомога 
більше інформації про подію, щоб діяти відповідно до неї. 
Поліцейський повинен дізнатися про місце та час події, кількість 
постраждалих, наявність зброї, причини події та інші важливі 
деталі. 
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Координація дій: Поліцейський повинен координувати свої 
дії з іншими поліцейськими, які можуть прибути на місце події 
пізніше. Координація дій допоможе забезпечити ефективне 
виконання завдань та зменшити ризик непередбачуваних 
наслідків. 

Встановлення контролю: Поліцейський повинен встановити 
контроль над ситуацією на місці події та забезпечити безпеку 
громадян. Це може включати в себе розміщення блокпостів, 
організацію перегородок, обмеження доступу до певних зон та 
інші заходи, які дозволять контролювати ситуацію та запобігти її 
невідворотному погіршенню. 

Надання першої допомоги: Поліцейський повинен бути 
підготовлений до надання першої допомоги потерпілим, якщо це 
необхідно. Це може включати в себе надання штучного дихання, 
серцево-легеневої реанімації, зупинки кровотечі та інші дії, які 
можуть допомогти врятувати життя постраждалих. 

Захист місця події: Поліцейський повинен захистити місце 
події та забезпечити його збереження до прибуття слідчих, що 
допоможе зберегти важливі докази та деталі, необхідні для 
розслідування [2, c. 66]. 

Оформлення документів: Поліцейський повинен оформити 
необхідну документацію, яка є важливою для розслідування події 
та забезпечення правової відповідальності. Це може включати 
оформлення протоколу про порушення, складання доповіді та 
інші документи, які можуть бути необхідні. 

Отже, організація дій поліцейських при прибутті на місце 
події є важливим етапом виконання службових обов’язків та 
забезпечення безпеки громадян. Перших дій поліцейського на 
місці події може залежати ефективність проведення подальшого 
розслідування та забезпечення правової відповідальності за 
порушення. 

Для того, щоб поліцейський міг ефективно та професійно 
виконувати свої обов’язки при прибутті на місце події, він 
повинен мати високий рівень професійної підготовки та досвіду. 
Крім того, важливо мати належну технічну підтримку та 
обладнання для забезпечення безпеки та ефективності роботи. 

Також важливо, щоб поліцейський дотримувався вимог 
законодавства та етики професії при здійсненні своїх дій на місці 
події. Це допоможе забезпечити правову відповідальність та 
зменшити ризики надмірного застосування сили або порушення 
прав людей [3,c. 21]. 
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У підсумку, організація дій поліцейських при прибутті на 
місце події є важливим етапом виконання службових обов’язків 
та забезпечення безпеки громадян. Виконання перших дій, які 
включають забезпечення безпеки, виклик необхідних служб, збір 
інформації, координацію дій, встановлення контролю, надання 
першої допомоги, захист місця події та оформлення документів, 
допоможе ефективно і професійно виконати завдання та 
забезпечити правову відповідальність за порушення. 

Також важливо пам’ятати, що організація дій поліцейських 
на місці події повинна бути здійснена в максимально швидкий та 
організований спосіб. Це дозволить забезпечити ефективну 
реакцію на надзвичайну ситуацію та зменшити наслідки події [4, 
c. 54]. 

Окрім того, поліцейські повинні відповідно до свого 
статусу та повноважень діяти з дотриманням принципів 
законності, обґрунтованості та об’єктивності. Це передбачає не 
тільки застосування силових заходів лише в разі необхідності та 
з мінімальною мірою насильства, але й здатність адекватно 
реагувати на складні ситуації та взаємодіяти з іншими службами. 

Таким чином, організація дій поліцейських на місці події є 
важливим етапом роботи поліції, який потребує високої 
професійної підготовки, досвіду та використання тактичних 
принципів «моделі застосування сили». Організованість та 
швидкість дій, здатність до адекватної реакції на складні ситуації 
та взаємодія з іншими службами є ключовими чинниками 
успішної роботи поліції на місці події. 
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